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Здесь и далее следует текст Вашей статьи.
Обратите внимание, что в тексте присутствует абзацный отступ в 1 см, который отсутствовал на странице с названием доклада и авторами. Обратите внимание, что единицы измерения отбиваются неразрывным пробелом (Control+Shift+Space) от последней цифры. Это правило регламентировано ГОСТ 8.417-2002 Единицы Величин (выдержка из стандарта представлена на рисунке 1).
Рисунки располагаются в тексте доклада. Положение рисунка — по центру без абзацного отступа.
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Рисунок 1 — Подписи к рисунку выполняются шрифтом 10 пт и выравниваются по центру

Если в Вашем тексте присутствуют формулы, то набирать их стоит с помощью встроенного редактора Word. Нумерация формул используется в случае необходимости.
Пример вставки формулы:

где E — энергия фотона, h — постоянная Планка, ν — частота фотона.
Ссылки на источники из списка литературы оформляются в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008.
Список литературы составляется в алфавитном порядке, зарубежные источники указываются в конце списка. Также приводится транслитерированный список литературы.
В тексте в квадратных скобках указывается номер источника по списку литературы. Автоматическая нумерация ссылок не допускается.

Оформляется список литературы следующим образом.
1. Книги, журналы (целиком), диссертации
Один автор
Фамилия И. О. Заглавие книги : продолжение заглавия / И. О. Фамилия; данные о редакторе и/или учреждении. — сведения об издании. — Город: Издательство, год. — количество страниц: иллюстрации. — (Серия, если она есть).
Пример
Гуревич П. С. Культурология : учеб. для вузов / П. С. Гуревич. — 4-е изд., стер. —М.: Гардарики, 2006. - 278 с. - (Disciplinae). 

Два или три автора
Фамилия И. О. Заглавие книги : продолжение заглавия / И. О. Фамилия, И. О. Фамилия, И. О. Фамилия; данные о редакторе и/или учреждении. — сведения об издании. — Город: Издательство: Другое издательство, год. — количество страниц: иллюстрации. — (Серия, если она есть).
Пример
Артемов В. В. История Отечества с древнейших времен до наших дней / В. В. Артемов, Ю. Н. Лубченков. — 9-е изд., испр. — М.: Наука: Аcademia, 2006. — 360 с.: ил.

Более трех авторов
Заглавие книги : продолжение заглавия / И. О. Фамилия, И. О. Фамилия, И. О. Фамилия и др.; данные о редакторе и/или учреждении. — Город: Издательство, год. — количество страниц. — (Серия, если она есть).
Пример
Гражданская служба: нравственные основы, профессиональная этика : учеб. Пособие / А. П. Брежнева, В. М. Соколов, А. И. Турчинов и др.; под общ. ред. В. М. Соколова, А. И. Турчинова; Рос. акад. гос. службы при Президенте Рос. Федерации. — М.: Статут, 2006. — 330 с.

Диссертация
Аржанов И. Н. Методика обучения объективно-ориентированному проектированию студентов педагогических вузов : дис. ... канд. пед. наук: 13.00.02 / И. Н. Аржанов; науч. рук. В. И. Воробьев; РГПУ им. А. И. Герцена. — СПб., 2000. — 148 л.: табл. + [46] л. прил.

Автореферат диссертации
Маслов Ю. Н. Коммерческое образование в России в конце ХIХ — начале ХХ веков : автореф. дис. … канд. ист. наук: 07.00.02 / Ю. Н. Маслов; Курск. гос. пед. университет. — Курск, 2001. — 24 с.

2. Статьи
Один автор
Дарк О. "Черная месса" императивной критики / О. Дарк // Знамя. — 1992. — № 8. —С.225-228.
Два или три автора
Евстигнеева Г. А. Научно-технические библиотеки и ГСНТИ – новые подходы к организации деятельности / Г. А. Евстигнеева, А. И. Земсков // Науч. и техн. б-ки. — 2006. — № 5. — С.5-26.
Более трех авторов
Методы оценки научного знания по показателям цитирования / В. В. Писляков, М. А. Плющ, А. В. Соколов, Т. Ф. Лиховид // Социол. журн. — 2007. — № 1. — С.128-140.
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8.3 OGo3HaeHH eIHHHLI IOMEIIAOT 3 THCIOBBIMH 3HAaeHHAMH BEIHYHH H B CTPOKY ¢ HHMH (Ge3
Ieperoca Ha CCAYIOMYHO CTPOKy). UACTOBOS 3HAMCHHE. NMPEACTABIAIOMSE OGO Ipodh ¢ Kocoit
“IePTOH, CTOAIIee TIepel 0G03HATCHHRM SHHHLEL 3AKTIOTAOT B CKOOK.
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